

Az evangélikusok szeretettel szolgálnak a vasúton

A tervek szerint augusztus közepétől a soproni után a győri pályaudvaron is beindul a vasúti diakóniai szolgálat. Folyamatosan toborozzák az önkénteseket, akik ha szükséges, fizikálisan és lelkileg is segítik az utasokat.

SZOLGÁLAT GÜLCH CSABA

Közel száz éve működik Németországban a vasúti diakónia, vagyis a vasúti szeretetszolgálat, amely szinte minden nagyobb pályaudvaron megtalálható. A német példa alapján a Magyar Evangélikus Egyház is beindítja a közösségteremtő és segítő tevékenységet. Hazánkban a soproni után Győrött – a MÁV jóvoltából – az 1. vágány melletti peronról

nyíló helyiséget használhatják a tervek szerint augusztus közepétől az önkéntesek.

Dr. Szilvásyné Peregi Eszter, a győri Evangélikus Szeretetház igazgatója, a projekt főkoordinátora érdeklődésünkre elmondta, hogy a szolgálat elsődleges feladata az utazásból fakadó nehézségek, bizonytalanságok csökkentése, az esetlegesen felmerülő krízishelyzetek kezelése, valamint az átmenő forgalomban egyfajta közösségteremtés, közösségi tér biztosítása. A vasúti diakónia térítésmentes szociális, közösségi szolgáltatás a vasúton utazók, különös tekintettel az idősek, a valamiféle fogyatékkal élők, a kisgyerme-

kes családok, illetve a külföldiek részére.

A szolgálatban részt vevő önkéntesek – többek között – információkkal, pihenőhely biztosításával, kiskorú utazók segítségével, a láthatás segítségével, elsősegélynyújtással, az alapvető szükségletekhez (étel, innivaló) hozzáférés segítségével, lelki tanácsadással, internet-hozzáférés segítségével, telefon-, laptoptöltés lehetőségének biztosításával állnak a szolgálatot igénylő utasok rendelkezésére.

– A projekt másik fontos eleme a nemzedékek közötti együttműködést, kapcsolattartást, kommunikációt támogató események szervezése. Ezen a

téren könnyebb helyzetben vagyunk, hiszen kézenfekvő ebbe a szeretetházunk lakóit bevonni, és nálunk szervezni a programok egy részét – tudtuk meg dr. Szilvásyné Peregi Esztertől. – Az eddigi lebonyolításban partnereink voltak – többek között – a Péterfy-iskola diákjai és óvodásai, a Gyárvárosi Daloskör, a Móra-iskola néptáncsoportja, önkéntes győri egyetemisták klasszikus gitár- és csellóelőadást tartottak, valamint tárogatóművészek mutatták be hangszereiket. Szeptemberben óvodások, iskolások számára rajz-, fotó-, esetleg kisfilmpályázatot írunk ki az utazással, az idősek utazásával kapcsolatban.



Augusztus közepétől vasúti szeretetszolgálat működik majd a soproni után a győri pályaudvaron is, ahol önkéntesek segítik az utasokat az esetleg jelentkező nehézségek, bizonytalanságok csökkentésében. FOTÓNK ILLUSZTRÁCIÓ